

## 台灣人不要怕！

文 / 陳惠亭

昨晚(9月25日)我們在南加州柑縣舉辦了「太平洋時報(週刊)」創刊十二年週年紀念會，請衆議員 Christopher Cox 演講，他即寫「Cox Report」有關中國核武間諜疑案，他非常支持台灣人的努力，台灣的民主自由繁榮，顯示台灣海峽兩邊，一邊是自由制度的國家，一邊是極權共產黨專制的國家。共產黨是馬克斯主義者，不是中國千年文化的傳統，它只有五十年歷史，美國應支持中國人民追求自由民主，而不是這個政府！台灣人有權力自己決定自己的前途，這也是美國建國獨立時的主張。獨立都要靠外國之助，美國當時受法國的協助。

台灣921的大地動(台語)我們在此北美衛視不斷地收看到，景況淒慘，台美人已紛紛捐款，現已超過百萬美元。上週四，我們在台灣會館，也對 ABC.L.A.Times 發出抗議，因為美國紅十字會會長竟然要先

去得到中國的同意才能參與協助台灣的災情！人人氣憤，要她下台辭職或道歉！中國的江氏竟也臉皮厚，代向台灣人對外致謝！中國的紅十字會捐十萬給台灣，就不斷宣傳中國人那一套又來了！我們太平洋時報的董事長顏氏自己就捐了美金十萬給慈濟轉交台灣災區！台灣人在此困難時刻，要撐起來，要痛加覺悟，大地動都受得了，中華人民共和國解放軍的飛彈有什麼可怕了！而且如果中國打台灣，我們美國人(台美人)一定即時毀滅中國的基地！中國連航空母艦也沒有，其軍力甚弱，大家不要怕！

現在北美衛星電視(NAIV)多轉播民視，由校友(醫學系第8屆)王景聰醫師(彰化人)任總經理。他以前是兵乓球國手！

為了查地動近況，我看到「台灣衛生網站」很多醫師、護士、大醫院「已抵達」救援，很多「待命中」。最後是「台北醫學院電算中心」提供！你們真棒！可賀可佩。(作者為醫學系第一屆校友，目前在洛杉磯執業)

